
1402 دنفسا 18
Friday, March 8, 2024

1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يجراخ تلايهست دزمراک و دوس

د/35625/230:هرامش
08/11/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م0901391148

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
...............يتايلام روما لک هرادا

يجراخ تلايهست دزمراک و دوسعوضوم
همانشخب يارجا تيلباق اب طابترا رد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب رظن

هراـمش هب هرداص ياه همانشخب هب هجوت اب 30/5/1384 خروم 10263 هرامش
7951/200 هرامش يورـيـپ و 27/6/1385 خروـم 211-24831/2125 ياه
رودص اب هراشلااردص همانشخب دافم دناسر يم علاطا هب 6/4/1390 خروم
يارجا رد اذل .دراد ءارجا تيلباق ناکامک و هديدرگن وغل رکذلاريخا ياه همانشخب
رد نآ زوجم هک يجراخ ناراذگ هيامرس يلام تلايهست دوس روکذم همانشخب
هب و رداص يجراخ يراذگ هيامرس تيامح و قيوشت نوناق 6 هدام يارجا
نامزاس د�ات هب زين بتارم و هديسر يجراخ يراذگ هيامرس تايه بيوصت
ياه هنيزه ءزج دشاب هديسر ناريا ينف و يداصتقا ياه کمک و يراذگ هيامرس
.دش دهاوخ هتفريذپ ،ريذپ هيامرس تکرش لوبق لباق

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

قباطم :ءارجا خيرات 
همانشخب

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمهمانشخب قباطم :ءارجا تدم
يتايلام

اي يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33963721 هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن

24831/2125/211:هرامش
27/06/1385:خيرات
:تسويپ

ناتسا يتايلام روما لک هرادا
يتايلام يلاع ياروش

1391/11/08 :دنس خیرات
د/230/35625 :دنس هرامش
148/1391/090/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
نیسح( میقتسم یاهتایلام تنواعم :هدننک اضما
)یلیکو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
تباب يتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنيزهءزج
دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
يياطعا تافيفختو دوس
تلکيس روتوم ناگدننکديلوت
تسا لوبق لباق هنيزه
حلاصيذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک يدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنيامن يم تخادرپ صاخشا
)11( دني عوضوم يئارجا همانيئآ
نوناق يحلاصا 148 هدام
هنيزه ( ميقتسم ياهتايلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ييارجا همان ن�آ
،يتاقيقحت ياه هنيزه هب
،باتک ديرخ ،يشزومآ و يشيامزآ
،هدرشف ياه حول و تايرشن
و تاغيلبت ،يبايرازاب ياه هنيزه
تيلاعف هب طوبرم يهاگشيامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق ياه هنيزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا يتفايرد زياوج
ماع روطب تکراشم
هنيزه صوصخ رد همان بيوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/35625 :همانشخب

د/ 230/35625 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/3250 :همانشخب
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ناتسا يئاراد و يداصتقا روما نامزاس
يتايلام يماظتنا يلاع تأيه
لک هرادا
يتايلام يماظتنا يناتسداد
ينف رتفد
ناريا يمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأيه هناخريبد
يسرباسح نامزاس
تايلام هلجم

خروم 11554 هرامش داهنشيپ هب هجوت اب و ميقتسم ياهتايلام نوناق 148 هدام 1 هرصبت يارجا رد
:دراد يم ملاعا هليسونيدب ترازو يلاع ماقم تقفاوم و نامزاس نيا 3/4/85

رد هيامرس رد نآ يلام عبانم هک يجراخ ياهکناب زا يتفايرد تلايهست تباب يتخادرپ دزمراک و دوس
ياهدرادناتسا تياعر اب ،دوش يم هتفرگ راکب يتايلام نايدؤم دوهشم تباث يئاراد داجيا اي و شدرگ
:هکنيا رب طورشم دش دهاوخ هتفريذپ لوبق لباق ياه هنيزه ءزج يرادباسح
روشک هرداص يمسر کرادم و تادنتسم قبط يکناب تايلمع هب کناب ندوب زاجم هب طوبرم کرادم -فلا
زاجم ءاضما ياراد تاماقم د�أت هب دياب کرادم نيا .دوش هئارا روبزم کناب هدش تبث هاگياپ لحم
يدراوم يارب .دسرب نارهت رد هجراخ روما ترازو طبريذ تاماقم و روشک نآ رد يملاسا يروهمج ترافس
بتارم د�أت،دوش يم رداص ينف و يداصتقا ياهکمک و يراذگ هيامرس نامزاس طسوت مزلا زوجم هک
.تسا روبزم نامزاس اب قوف
يئاراد ديرخ اي و شدرگ رد هيامرس رد )تلايهست( يلام عبانم نيا زا هدافتسا هب طوبرم تادنتسم -ب
يمسر نارادباسح هعماج وضع يسرباسح هسسؤم دروم بسح(يمسر رادباسح د�أت هب نايدؤم تباث
.دسرب يدؤم يلام ياهتروص يسرباسح لوئسم )يسرباسح نامزاس اي و
.تسا دصرد 75/0 رثکادح + LIBOR خرن روبزم هنيزه شريذپ فقس -ج
حلاصا ليذ حرش هب همانشخب نيا ج دنب 06/04/1390 خروم 7951/200 هرامش همانشخب ساسا رب
.تسا هديدرگ
د�ات اب روکذم خرن شيازفا تروص رد و دصرد 5/2 هولاع هب libor خرن روبزم هنيزه شريذپ فقس-ج
.تفاي دهاوخ شيازفا ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

10263:هرامش
30/05/1384:خيرات
:تسويپ

     … ناتسا يتايلام روما لک هرادا
يتايلام يماظتنا يلاع تايه
  …يتايلام روما لک هرادا

يتايلام يلاع ياروش
     يسرباسح نامزاس
يتايلام يماظتنا يناتسداد
    يمسر نارادباسح هعماج
يداصتقا روما هدکشناد
يتايلام ينف رتفد

طسوت هدش ماجنا لوبق لباق ياه
يارب يقوقح و يقيقح صاخشا
ياهنامزاس تيلاعف زا ينابيتشپ
و تسيز طيحم يماح يتلود ريغ
هنيزه ناونع هب يعيبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناويد يمومع تايه
همانشخب ديئات رب ينبم يرادا

4/30-71433/8714 هرامش
يترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ييارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق يذيفنت
و يعامتجا ، يداصتقا
هدام9 دنب يئارجا همان نيئآ

148
طبترم دانسا ریاس
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هرامش داهنشيپ هب هجوت اب و ميقتسم ياهتايلام نوناق148 هدام )1( هرصبت يارجا رد
ملاعا هليسوـنيدب ترازو يلاـع ماـقم تقفاوم و نامزاس نيا 21/3/1384 خروم 4713/378/232

:دراد يم
تيامح و قيوشت نوناق 6 هدام يارجا رد نآ زوجم هک يجراخ ناراذگ هيامرس يلام تلايهست دوس
دـ�أـت هب زين بتارم و هديسر يجراخ يراذگ هيامرس تأيه بيوصت هب و رداص يجراخ يراذگ هيامرس
لوبق لباق ياه هنيزه ءزج دشاب هدـيسر نارـيا يـنف و يداصتقا ياه کمک و يراذگ هيامرس نامزاـس
.دش دهاوخ هتفريذپ ، ريذپ هيامرس تکرش

هنگنز درک يرديح اضرملاغ
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

7951/200:هرامش
06/04/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م148 هدام کي هرصبت0211390

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
...يتايلام روما لک هرادا

لباق ياه هنيزه ناونع هب يجراخ تلايهست دوـس خرـن شريذـپ فـقس حلاـصاعوضوم
يتايلام لوبق

روما مرتحم ريزو تقفاوم هب هجوت اب ،27/6/85 خروم 24831/2125 هرامش همانشخب وريپ
يارجا رد و 21/2/90 خروم 3754 -21-3893/200 هرامش همان شماه يياراد و يداصتقا
دنب مکح نيزگياج 6/3/1390 خيرات زا ليذ نتم ميقتسم ياهتايلام نوناق 148 هدام کي هرصبت
.ددرگ يم فوصوم همانشخب )ج(
د�ات اب روکذم خرن شيازفا تروص رد و دصرد libor+ 5/2 خرن روبزم هنيزه شريذپ فقس -ج
.تفاي دهاوخ شيازفا ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارجا تدم4/3/90:ءارجا خيرات
لمعلاروتسد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

3754 -21-3893/200:هرامش
21/02/1390:خيرات
:تسويپ

ينيسح نيدلا سمش ديس رتکد ياقآ بانج
يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو

يتايلام لوبق لباق هنيزه ناونع هب يجراخ يلام تلايهست دوس خرن شريذپ صوصخ رد شرازگ:عوضوم

ملاس اب
روما نامزاس 27/6/1385 خروم 24831/2125/211 هرامش همانشخب ساسا رب دنراد راضحتسا هک هنوگنامه ،اًمارتحا
اي و شدرگ رد هيامرس رد نآ يلام عبانم هک يجراخ ياهکناب زا يتفايرد يلام تلايهست تباب يتخادرپ دوس ،روشک يتايلام
لباق ياه هنيزه ءزج دصرد Libor+ 75/0 رثکادح فقس ات دوش يم هتفرگ راکب يتايلام نايدؤم دوهشم تباث يئاراد داجيا
هب هجوت اب يناريا ياهتکرش زا يدادعت تسا هدش ثعاب عوضوم نيا هک ددرگ يم هبساحم هدنريگ رابتعا تکرش يتايلام لوبق
هجاوم لکشم اب يجراخ ياهکناب زا يلام تلايهست دوس تباب يتايلام لوبق لباق ياه هنيزه هنيمز رد هدش ينيب شيپ فقس
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.دنوش
ذخا کسير ،رگيد يوس زا نامروشک هيلع رب يللملا نيب ياه ميرحت لامعا و فرط کي زا يناهج يلام نارحب هب هجوت اب
هطوبرم دوس هيشاح هلمج زا يراذگ هيامرس ياه هژورپ يلام نيمات ياه هنيزه هجيتن رد و يجراخ يلام تارابتعا و تلايهست
دنناوتب هک دوب دنهاوخ يلام تلايهست هئارا هب رضاح ينامز ،ينونک طيارش رد يللملا نيب يلام تاسسؤم و تسا هتفاي شيازفا
.دنيامن تفايرد ار يرتلااب هرهب خرن هطوبرم ياهکسير نارحب يارب
رادماهس نيمود ناونع هب ناريا هک زين يملاسا هعسوت کناب زا يتفايرد تارابتعا يتح يلعف طيارش رد هکنيا راضحتسا ديزم
لوبق لباق ياه هنيزه هبساحم دسر يم رظن هب اذل دوش يم هئارا دصرد 4 هولاع هب Libor يبيرقت خرن اب،دشاب يم نآ گرزب
75/0 هولاع هب Libor رثکادح خرن اب و 1385 لاس طيارش يانبم رب يجراخ ياهکناب زا يلام تلايهست دوس تباب يتايلام
.درادن دوجو هدش داي خرن اب يلعف طيارش رد يجراخ يلام عبانم نيمأت ناکما و هدوبن يبسانم کلام دصرد
هديدرگ رداص يياراد و يداصتقا روما تقو ريزو د�ات و روتسد اب رکذلا قوف هرداص همانشخب هکنيا هب هجوت اب ،اتسار نيا رد
خرن روبزم هنيزه شريذپ فقس "حرش هب قوف همانشخب ج دنب دنيامرف روتسد تقفاوم تروص رد تسا دنمشهاوخ ،تسا

Libor+5/2% ددرگ حلاصا "تفاي دهاوخ شيازفا ا.ا.ج يزکرم کناب د�ات اب روکذم خرن شيازفا تروص رد و.

يريشيلع زورهبيرکسع يلع
يراذگ هيامرس نامزاس لک سيئر و ريزو نواعمروشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر و ريزو نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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